Limita posloupnosti - komplexni tloha VIII

. ]
{ Urcete limitu posloupnosti l
lim [V n* + 4n3- n],
n—wx
kde -] zna&i funkci nazyvanou cela ast definovanou pro viechna redlna Cisla tak,

Ze [x] je nejvyssi celé Cislo mensi nebo rovné x. Napfiklad [2] = 2, [-1] = -1, [1,3]
i =1,[1,7]1=1a[-1,3] = -2 (protoZe -2 je nejvys3i celé Cislo mensi nez —1,3).

Reseni

—
@ﬂv v/’\ﬁ*ll/'\, = v ;
D83 = (A-8). (A+ AR +AB*F B)

Qom = [u 10 "/"’3 (V('mf’#ém) +'l/{,w4a3) [n,)#' .

) ¢ ey )+ V52

! 2o’ - ov —~rr» .
ot roe

et -

- # . ;
i) TN o VR 8t O

il /,ji (@Zwlfﬁfg *4>
o rm

“"‘*«g@;%; T T
Vf‘ W +1 |

(/' *‘\5 (1 +'L%\“

Sp—




